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Ситуація на фронті: ЗСУ дали відсіч ворогу на Авдіївському напрямку і утримують плацдарм на лівобережжі Херсонщини

На Авдіївському напрямку наші оборонці відбили 23 атаки противника. Російські
окупаційні війська також не припиняють спроб наступу на Херсонському напрямку,
але Сили оборони продовжують утримувати свої позиції. 

Про це йдеться у зведенні Генерального штабу ЗСУ станом на ранок 6 березня.
Всього протягом минулої доби сталося 86 бойових зіткнень.

Окупаційні війська Росії здійснили 4 ракетні та 106 авіаційних ударів, а
також провели 154 обстріли з реактивних систем залпового вогню по позиціях
наших військ та населених пунктах.

На жаль, внаслідок російських терористичних атак є поранені серед цивільного
населення. Також зазнали руйнувань і пошкоджень багатоповерхові та приватні
будинки, а також інші об’єкти цивільної інфраструктури.

Уночі російські окупанти знову атакували Україну, використовуючи безпілотники типу
Shahed. За попередньою інформацією, Силами оборони знищено 38 із 42 дронів.
Інформація про постраждалих та пошкодження об’єктів інфраструктури уточнюється.

Населені пункти Кислівка та Митрофанівка Харківської області, Новоєгорівка
Луганської області, а також Терни, Часів Яр, Богданівка, Курдюмівка, Дружба,
Семенівка, Вугледар Донецької області, Малинівка та Мала Токмачка Запорізької
області були піддані авіаційним ударом протягом минулої доби.

Понад 140 населених пунктів у Чернігівській, Сумській, Харківській, Луганській,
Донецькій, Запорізькій, Дніпропетровській, Херсонській та Миколаївській
областях опинилися під артилерійським обстрілом.

В той самий час, наші бійці продовжують активно діяти, завдаючи ворожим
окупаційним силам втрат у живій силі та техніці і виснажуючи їх вздовж усього
фронту.

Підрозділами Головного управління розвідки Міністерства оборони було атаковано
ворожий корабель проєкту 22160 "Сергій Котов".

Протягом минулої доби авіація Сил оборони завдала ударів по 11 районах
зосередження особового складу противника.

Підрозділами ракетних військ були завдані удари по 2 пунктах управління, 1 району
зосередження особового складу, а також озброєнню і військовій техніці, 1 складу
боєприпасів, 1 зенітному ракетному комплексу "Бук-М1" та 1 радіолокаційному
комплексу розвідки і контролю стрільби "Зоопарк-1".

Оперативна обстановка на напрямках

У зоні відповідальності ОСУВ "Північ" на Волинському та Поліському
напрямках ситуація залишається стабільною.

На Сіверському та Слобожанському напрямках противник зберігає свою військову
присутність у прикордонних районах та проводить диверсійні операції, спрямовані
на перешкоджання перегрупуванню наших військ на стратегічно важливих
напрямках. Крім того, він збільшує щільність міно-вибухових загороджень уздовж
державного кордону у Бєлгородській області.

У зоні відповідальності ОСУВ "Хортиця" на Куп’янському напрямку противник не
проводить активних наступальних дій.

На Лиманському напрямку наші війська відбили 6 атак противника у районах
населених пунктів Верхньокам’янське та Терни Донецької області.

На Бахмутському напрямку сили оборони відбили 2 атаки противника у районах
населених пунктів Іванівське та Біла Гора Донецької області.

На Авдіївському напрямку, в зоні відповідальності ОСУВ "Таврія", наші захисники
здійснили успішні оборонні дії, відбивши 23 атаки ворога в околицях таких
населених пунктів, як Бердичі, Тоненьке, Первомайське, Водяне, Невельське,
Семенівка та Орлівка в Донецькій області.

На Новопавлівському напрямку Сили оборони продовжують стримувати противника
в районах Георгіївки, Новомихайлівки, Пречистівки та Красногорівки в Донецькій
області. Попри те що, ворог здійснив 39 спроб прорвати оборону, наші війська
відстояли свої позиції.

На Оріхівському напрямку окупанти здійснили 5 атак в районах Гуляйполе,
Малинівки та Роботиного в Запорізькій області.

У зоні відповідальності ОСУВ "Одеса" на Херсонському напрямку Сили оборони
продовжують утримувати свої позиції. Навіть при значних втратах ворог не припиняє
спроб вибити наші підрозділи з їхніх оборонних позицій, і за останню добу
відбулися три невдалі штурмові атаки противника.
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